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Második alkalommal szervezett 5 napos tábort a Tolna vármegyei Balassa János kórházban 

dolgozók gyermekeinek az Egészségfejlesztési Iroda (EFI). A legfiatalabb 5 éves, a legidősebb 

táborlakó még csak tizenkettő a héten indult turnusban, meséli Vajdáné Éberhardt Anett.  

 -A tavalyi év sikerét folytatva, a tábor tavaszi meghirdetését követően, pár nap alatt beteltek a 

helyek. Egy júniusi és egy júliusi turnusban, idén összesen 60 kisgyermeket fogadunk- ismertette 

az EFI munkatársa, a tábor egyik főszervezője.  

Hozzátette, az első napon még volt, aki reggel könnyes szemmel engedte el anya és apa kezét, 

pár nap elteltével azonban már csak boldog arcokat látni a csoportban.  

A hétfő az ismerkedés jegyében telt, délután egy kis kézműves foglalkozással és társasjátékkal 

vegyítve.  

A tábor második napján a csoport ellátogatott a szekszárdi Wosinsky Mór Megyei Múzeumba, 

ahol múzeumpedagógus vezette végig a gyerekeket. Kedd délután a Balassa Kert rejtélyei 

tárultak fel a kicsik előtt. Spanyol Adrienn, a kórház kertészeti vezetője megmutatta a kicsiknek 

a sünik búvóhelyeit, ezután a táborozók egy tuját is ültettek közösen az ebédlő melletti területre.  

A szerdai napon a rendőrség munkatársa tartott egy nagyon hasznos és érdekes interaktív 

előadást az internet veszélyeiről. Délután Dr. Kis Ernő főorvos, a Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület helyi csoportjának titkára jött el az egyesület munkájáról mesélni 

a gyerekeknek, akik nagy örömmel figyelték a különböző madarakról szóló történeteket. A nap 

hátralévő részében papír gurigából mindenki készíthetett magának távcsövet, amivel a kertben 

megleshette az énekesmadarakat.  

Csütörtökön egy városnéző sétával egybekötött pikniken vesznek részt a táborozók, ebéd után 

pedig várják őket a kórház élelmezési osztályának munkatársai, hogy közösen készítsék el a 

környék legfinomabb gyümölcssalátáját.  

A tábor utolsó napján az energia parkba látogatnak ki a srácok, ahol pénteken délelőtt 

kutyabemutatót rendeznek számukra. Az ebéd utáni közös fagyizást követően, kézműves 

foglalkozásokkal zárják az élménydús hetet és az Egészségtábort.  

A következő 30 fős turnus, július 24-én érkezik. 

A táborban készült fotók az alábbi linkre kattintva érhetők el: 

http://www.belso.tmkorhaz.hu/tmkorhaz/data/kep_galeria2/index.php?dir=Egeszsegkaland_ta

bor_2023 
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